



PUTOVANIE DO ZARAGOZY

(7- dňový autokarový zájazd)

10 890,- Sk/os.

Termín: 12-18.8.2008

Program:

1. deň: odchod z Nitry v popoludňajších hodinách, odchod z Bratislavy (parkovisko pri Istropolise) tiež v popoludňajších hodinách.



2.deň: príchod do **Monaca**, 9 hod. pauza, Možný program (**Monaco Ville** – najkrajší výhľad na Stredozemné more v Monaku, **Jardin Exotique** - exotické záhrady, 7000 druhov kaktusov, dobrý výhľad na mesto. Lístok platí aj do Antropologického múzea a na polhodinovú prehliadku po jaskyniach Observatory. **Palais du Prince** - prehliadka kráľovského paláca z 13. storočia, jeden z najelegantnejších európskych hradov. Oplatí sa vidieť aj interiér. Fakultatívne možný vstup do Oceánografického múzea - **Musée Océanographique** – najznámejšie akvárium v Európe, vyše 90 nádrží s rybami a živým koralom. Kasína, pobyt na exkluzívnej pláži (zdarma), vo večerných hodinách odchod na ubytovanie.

3.deň: raňajky, v ranných hodinách odchod do **Barcelony**, prehliadka mesta max 2 -3 hod (**Plaza de Cataluna** – námestie s fontánami, **najznámejšia ulica La Rambla**, historická tržnica, **gotická štvrť Barrio Gótico** - tvorí ju súbor stavieb ohraničený rímskymi hradbami s dominujúcou gotickou katedrálou svätej Euálie. Medzi najdôležitejšie určite patrí budova radnice *Casa de la Ciutat* na námestí Plaza Sant Jaume. *El Pi* je jeden z najstarších kostolov v meste (14. stor.) a jeho veža tvorí jeden z najcharakteristickejších rysov Gotickej štvrte. Na fasáde nás zaujme aj rozmerná rozeta. Za najlepší výtvar katalánskej gotiky sa pokladá chrám *Santa María del Mar*. Staval sa v 14. storočí. **Katedrála Sagrada Familia - La Sagrada Família** – skutočne inšpirujúca, najambicióznejšia stavba miestneho architekta Antonia Gaudího. Stavba nedokončenej katedrály pokračuje od roku 1978 aj po smrti autora. www.sagradafamilia.org. **Gaudiho architektúra.** Odchod smer **Zaragoza**, ubytovanie.



4.deň : raňajky, **návšteva Expo-Zaragoza**, venované vode, <http://www.expozaragoza2008.es>, najdrahšie individuálne vstupné je 35 euro, existujú ale skupinové zľavy- 27, 5 euro. Osobné voľno. odchod na hotel, ubytovanie.



5.deň : raňajky, smer Pyreneje, možná zastávka v Andore.

Príchod a prehliadka mesta **Annecy**- alpské Benátky, v prekrásnom prostredí annecyjskeho jazera, je sídlom oblasti Savojska s malebným horským okolím patrí k najkrajším mestám pod Alpami. Pripojenie k Francúzsku si pripomínajú pravidelne od roku 1950 grandióznymi podujatiami priamo nad Anneckým jazerom, ktoré je tektonického pôvodu, ale na jeho formovaní sa podieľali aj neskoršie erózne a ľadovcové procesy.

Lac d'Annecy má rozlohu 28 km², dosahuje hĺbku 64 metrov a jeho severná a južná časť sú oddelené zúženou partiou, ktorá najlepšie dokazuje tektonický pôvod. Mesto Annecy je veľmi pekné. Pod hradom sa nachádza staré mesto, rozložené po oboch stranách kanála vedúceho z jazera. Staré domy majú v spodnej časti "podloubička", na oknách sú drevené okenice a všadeprítomné kvety . V novšej časti mesta sú štyri pekné kostoly, pri jazere je krásny park a výletné člny pozývajú návštevníkov na plavbu po jazere.



Odchod do **Lausanne** (CH) ubytovanie v atómovom kryte - veľmi zaujímavé, veselé, čisté a pekné... (vlastné spacáky), večera, **večerná prehliadka Lausanne**- najväčší klenot starého mesta, gotická katedrála Notre-Dame, vid' obrázok, **nábregie Ouchy** – hotely, luxusné obchody známych značiek z oblasti kozmetiky, hodiniek, bývalá rybárska dedinka s hradom, prebudovaným na luxusný hotel. **Olympijské múzeum** (<http://www.olympic.org>)



6. deň: raňajky, v prípade vynikajúceho počasia 9 hod. pauza v **Chamonix**, dejisku prvých ZOH (1924) - legendárne stredisko, ležiace pod úpäťm famózneho **4.807 m vysokého Mont Blancu** či známej ihly Aiguille du Midi (3.842 m n.m.). Znáμου atrakciou je jazda visutou lanovkou na tento vrchol, postavená v roku 1955. V tej dobe prekonávala najvyššie prevýšenie na svete. Z druhej strany masívu vedie na hrebeň lanovka na Point Helbronner (3462 m. n. m.) z Entrèves v údolí Aosty v

Taliansku, takže masív je možné prekonať použitím lanoviek.....



Chamonix vzniklo spojením viacerých lyžiarskych stredísk prepojených skibusmi. Zrodila sa tak unikátna oblasť, raj zjazdového lyžovania i lyžovania vo voľnom teréne. Táto inak aj metropola horolezectva má v rukách ozajstné tromfy: 90 % zjazdoviek nad 2.000 m, 20 km zjazd údolím Vallée Blanche (horský vodca potrebný), mýtické Grands Montets a pod. Ale ani mestečko samotné nie je nezaujímavé. Má k dispozícii prakticky plnú vybavenosť aj pre mimolyžiarske aktivity. Okrem mnohých outdoorových aktivít, paraglidingu, jachtingu, tu nájdete bazén, klzisko, kasíno, kino, bowling, saunu, squash, biliard, lezeckú stenu a množstvo barov, reštaurácií, diskoték.

Údolie Chamonix sleduje smer od severovýchodu k juhozápadu; preteká tu rieka [Arve](#), do ktorej sa vlieva bystrina *l'Arveyron*, prameniaca tesne nad Chamonix v ľadovcovom poli [Mer de Glace](#). Údolie je zovreté z juhovýchodnej strany masívom [Mont Blancu](#) s vrcholom v nadmorskej výške 4808 m pokrytým snehom a zo severozápadnej strany menej impozantným strmým hrebeňom s vrcholmi [Le Brévent](#) (2525 m. n. m.) a [Aiguilles Rouges](#). Administratívne k Chamonix patrí rad dedín a osád, ako napr. "Les Bossons" (1012 m. n. m.), "Les Praz" (1060 m. n. m.), [Argenti`ere](#) (1252 m. n. m.) a [Le Tour](#) (1462 m. n. m.). Sedlom [Col de Montets](#) (1461 m. n. m.) vedie cesta smerom k švajčiarskemu [Martigny](#) ležiacemu v údolí rieky [Rhône](#).

Fakultatívne lanovkou pod **Mont Blanc**. Cesta nocou smer Slovensko.

II. alterantíva odchod popri **Lac Lemán** smer **Montreaux**, Martigny, popod **Matterhorn**, alpský priesmyk Nufenenpass 2500 m/n/m, večerné **Lichtenštajnsko**, cesta nocou smer Slovensko.

7. deň: ráno resp. dopoludnia príchod do Bratislavy a Nitry.
Zmena programu vyhradená.



Cena zahŕňa:

dopravu luxusným autobusom Mercedes alebo Setra, 1 x ubytovanie Francúzska riviéra, 2 x ubytovanie v Zaragoze, 1 x ubytovanie v Lausanne, 4 x raňajky, 1 x večera, 2 x sprievodca CK.

Cena nezahŕňa:

vstup na Expo Zaragoza.

